
                                                                                      

Tisková zpráva Asociace českých nábytkářů ze dne 21.3.2013 
k vyhlášení výsledků soutěže NÁBYTEK ROKU 2013.  

První den konání výstavy nábytku a interiérů FOR FURNITURE a FOR OFFICE 2013 v Praze 
Letňanech, byla ve čtvrtek 21. března 2013 v 10:30 hodin vyhlášena cena Asociace 
českých nábytkářů, NÁBYTEK ROKU 2013.  Partnerem čtvrtého oficiálního ročníku soutěže 
NÁBYTEK ROKU 2013 je společnost Démos trade, a.s. Všechny oceněné výrobky jsou na 
výstavě vystaveny. Výstavu FOR FURNITURE a FOR OFFICE 2013 spoluorganizuje 
Asociace českých nábytkářů se společností ABF, a.s. 
  
VÍTĚZNÝ VÝROBEK soutěže NÁBYTEK ROKU 2013 je „MOJO“, první 
celodřevěná kancelářská židle od výrobní společnosti: TON a.s., 
slovenského designéra Michala Riabiče.   

Hodnotitelská komise pracující při Asociaci českých nábytkářů vyzdvihla design výrobku i 
ergonomický tvar židle umožňující houpání v předozadním směru. Ocenila spojení tradiční 
technologie a 150-ti let zkušeností v ohýbání dřeva a přenesení této unikátní technologie 
do současného, moderní technikou nabitého kancelářského světa. 

Autorem židle je mladý slovenský designér Michal Riabič.  
Ergonomický tvar židle Mojo umožňuje předozadní pohupování, které pozitivně aktivuje lidskou mysl. 
Kromě kanceláří je židle vhodná do jednacích prostor či knihoven. Mojo nabízí dvě možnosti provedení, 
s hladkým překližkovým sedákem z dubové dýhy nebo čalouněnou verzi s mnoha variantami 
čalounění. Jakákoliv židle by měla mít především správný ergonomický tvar a měla by být pohodlná i 
pro delší sezení. Stejně tak je důležitým prvkem kvalita použitých materiálů a zpracování. Všechny tyto 
aspekty byly hodnotitelskou komisí prověřeny. Připomeňme, že designér Michal Riabič uspěl v soutěži 
NÁBYTEK ROKU 2011, kdy pro společnost TON a.s. vytvořil houpací křeslo WAVE a tento výrobek se 
stal VÍTĚZNÝM VÝROBKEM.   TON a.s. naleznete na výstavě FOR FURNITURE ve stánku číslo 4 B14. 

Další výrobky, které Asociace českých nábytkářů na návrh hodnotitelské komise považuje 
za mimořádně zdařilé, jsou: (řazeno abecedně podle výrobce) 

o Křeslo „MUSHKA“, společnosti FORM, spol. s r.o.,                                               
design: ALEŠ BARTÁK 
Prostý fakt, že hluk, který nás obklopuje, nám působí problémy a má též 
negativní vliv na pracovní efektivitu, vedl tvůrce ve společnosti FORM k vyvinutí 
akustického křesla MUSHKA. Křeslo MUSHKA umožňuje flexibilní realizaci 
různorodých kancelářských struktur a podporuje akustickou optimalizaci. Tím 
lze docílit vyšší produktivitu, motivaci a výkonnost lidí, kteří v prostředí pracují. 
Akustické křeslo MUSHKA vyniká nejen svou vynikající funkčností, ale i 
nadčasovým designem, čímž je vítaným a užitečným doplňkem moderních 
kanceláří.  

o „SLUHA 1,2,3“, společnosti „LUGI s.r.o.“,                                                             
design: MATĚJ CHABERA 
Sluha 01 se stará o košili, sako, kalhoty, boty a doplňky.   
Sluha 02 je určený do vstupní haly nebo do šatny. Je ideální pro odkládání čtyř 
párů bot, klíčů, kabelek, deštníků a rukavic. 
Sluha 03 funguje dokonale v koupelně nebo v ložnici. Je určený na skladování 
čistých ručníků a povlečení, na zavěšení používaných ručníků, na kosmetiku a 
další drobnosti.  
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Tvarová a materiálová střídmost dělá ze Sluhy 1,2,3 nadčasový univerzální 
nábytek. Je to dokonalý odkládací objekt, který bude skvěle fungovat v 
jakémkoliv interiéru. 

  
o Výškově nastavitelná pohovka „ELEMENT“, společnosti „MMINTERIER“                

design: BORIS KLIMEK 
Čalouněný nábytek Element vychází díky svému tvarovému a funkčnímu řešení 
vstříc široké škále uplatnění a využití nejen ve veřejném prostoru. Stává se 
skvělým nástrojem v rukou architektů, kterým se dokáže maximálně 
přizpůsobit. 
Základ sestavy tvoří samostatná pohovka, na kterou lze libovolně vrstvit další 
čalouněné opěradlové díly (elementy). Tyto prvky lze nadstavovat na sebe s 
mezerami nebo bez mezer. Akustickou a vizuální uzavřenost sezení tak můžeme 
snadno rozčlenit a vytvořit ještě vzdušnější formu čalouněného nábytku. V 
nabídce je nejen samostatná pohovka ale také další díly, které umožňují skládat 
rohové sestavy. 
Element nabízí možnost doplnění o přídavné prvky jako: boční odkládací stolek, 
konferenční stolek, podnožka, věšák, apod. 

o Křeslo „No.3“, společnosti „MMINTERIER“,                                                                                          
design: DAVID VODRÁŽKA /MMINTERIER 
Křeslo No.3, se svým organickým zaoblením hran, a přesto jasně čitelnou 
geometrickou formou zastupuje nové možnosti využití sedacího nábytku v 
soukromých a zároveň i veřejných interiérech. Stavba křesla obklopující tělo 
vytváří společně s použitými materiály jakýsi “intimní prostor“ – uvnitř měkký a 
na povrchu pevný. 
No.3 se vyrábí jak v interiérovém tak v exteriérovém provedení. Zahradní křeslo 
„No.3 garden“ je vybaveno snímatelným čalouněním z materiálu odolného proti 
UV záření. Kostru tvoří sklolaminátová skořepina, nohy jsou ocelové, potah 
interiérové verze je nesnímatelný. Výplň je tvořena polyuretanem a rounem. 

o Postel „NIGHTBOOK“, společnosti „POLSTRIN DESIGN“,                                                  
design: JIŘÍ PELCL  
Kolekce postelí NIGHTBOOK OPTIONS, to je bezpečné spaní s nebezpečnými 
emocemi a nová dimenze spánku pro všechny, kteří se nebojí divokých snů. 
Takový je výsledek spolupráce českého výrobce postelí POLSTRIN s prof. ak. 
arch. Jiřím Pelclem. Společně vytvořili netradiční kolekci NIGHTBOOK OPTIONS, 
pro milovníky designu a kvality. Nudná šeď a konzervativní zpracování je 
pravým opakem celé této spolupráce. 
Kolekce je charakterizována dominantním čelem, které udává ráz celé postele. 
Prostorné dvojlůžko je odlehčené kovovými nožičkami, díky čemuž celá 
konstrukce nepůsobí těžce a robustně. 

o Židle a stůl „FIGURE“, společnosti „SITUS furniture s.r.o.“,                                                                                
design: PETR ŠEBELA 
7. března 2013 byly celodřevěná židle FIGURE a masivní stůl FIGURE, 
společností SITUS furniture s.r.o., zařazeny do sériové výroby. Oba tyto 
technologicky náročné produkty se mimo jiné, vyznačují i ručně dobrušovanými 
detaily. Židle FIGURE má důkladně propracovanou ergonomii sezení. 
Nechte se unášet krásou a ušlechtilostí přírodního dřeva, když souhrou s 
lidským umem se vytváří dokonalý produkt. 

V soutěži „NÁBYTEK ROKU 2013“ je hodnocen nejlepší design a inovace nábytku v daném roce 
v České republice. Soutěž je vyhlášena Asociací českých nábytkářů. Přihlásit se mohou všechny firmy, 
které vyrábí nábytek v České republice. Pro přihlášení neexistuje žádné omezení co do členství 
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v různých organizacích. Cílem soutěže je podpořit tvorbu v nábytkářské výrobě v České republice s 
důrazem na kvalitní design. Přiblížit veřejnosti špičkové výrobky českých nábytkářů. Motivovat 
designéry k tvůrčí aktivitě. Za účast v soutěži není vybírán žádný registrační poplatek. 
  
Nábytek je hodnocen z hlediska:  
Funkčnosti, bezpečnosti, estetiky a vhodnosti použité technologie a materiálu. Nábytek hodnotí 
pětičlenná odborná komise, která je tvořena nezávislými odborníky. Její doporučení schvaluje 
představenstvo Asociace českých nábytkářů. 

NÁBYTEK ROKU 2014: 
Pátý ročník soutěže o nejlepší design a inovace nábytku v daném roce, vyhlašovaný Asociací českých 
nábytkářů, bude vyhlášen v druhé polovině letošního roku. Více informací na www.czechfurniture.com  

Partneři a záštita: 

Soutěž „NÁBYTEK ROKU“ probíhá pod záštitou:  
✓ CZECHDESIGN.CZ  
✓ CzechTrade 
✓ Design Cabinet CZ 
✓ Unie profesionálních designérů ČR 

PARTNER SOUTĚŽE je společnost Démos trade, a.s. 

  

Společnost Démos trade, a.s. je mezinárodním prodejcem materiálů pro výrobu nábytku, design 
interiérů a stavby, s širokou prodejní a skladovou sítí, včetně moderních vzorkoven. Zákazníci jsou 
zejména výrobci nábytku a bytových zařízení, truhlářské firmy, architekti a realizátoři interiérů.  
Více informací na www.demos-trade.com 

  
Ing. Tomáš Lukeš 
tajemník Asociace českých nábytkářů 

Asociace českých nábytkářů je spoluorganizátorem výstav FOR FURNITURE a FOR OFFICE. 
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